
1) Αντιστοιχίζω αυτά που ταιριάζουν:
Ο,5          Πέντε εκατοστά

0,05          Πέντε δέκατα

3,07          Τρεις ακέραιες μονάδες και εφτά
                  Εκατοστά

3,7            Τρεις ακέραιες μονάδες και εφτά
                  Δέκατα

2) Τα πειράματα της Αλίκης δεν έχουν τέλος!
Διαπίστωσε ότι το πακέτο των 500 φύλλων
χαρτιού ζυγίζει 2,100 κιλά. Τι έδειξε η
ζυγαριά όταν έβαλε πάνω δύο πακέτα; Πόσο
ζυγίζουν τα 250 φύλλα;………………………………..
.......................................................................
.......................................................................
.......................................................................



3)Υπολογίζω πόσα είναι τα καθαρά έσοδα:

ΗΜΕΡΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΑΘΑΡΑ
ΕΣΟΔΑ

Σάββατο 275,50€ 83,75€
Κυριακή 300€ 75,25€
Σύνολο

ΛΥΣΗ:……………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………

4)Για να επισκευάσει τη χαλασμένη υδροροή
ο υδραυλικός έκοψε από ένα σωλήνα 10
μέτρων δύο κομμάτια. Το ένα ήταν 0,75 μ.
και το άλλο 2,07 μ. Πόσα μέτρα σωλήνα
έμειναν αχρησιμοποίητα;

ΛΥΣΗ:………………………………………
………………………………………………
……………………………………………….

1 μέτρο  = ………...εκατοστόμετρα
1 μέτρο  = ………...χιλιοστόμετρα
1 μέτρο  = ………...δεκατόμετρα


